Toroloyia

1n Yepd Aoxfoswy
Baowxeg €vvoieg tng Tonoloyiog

1. 'Eotww X # 0 xu T 1 CUUTETERAGUEVT ToTohoyla 6To X . Amodeite ot
(o) Av d tuyoloo petp) oto X, 6t T C .

(B) Av X rnenepoaoyévo, tote 7 = P(X) = 1 Soxplth) Totoloyio.

(Y) Av X dmewpo, t61€ 0 (X, .7) Bev elvar PETEIXOTOLAGYIOC.

2. Anodeifte 61t xadévo amd o axdhovdo utocivola tou P(N) ebvon o tomoroyio oto N.

To J; anotekeiton and 1o B, N o x&de apyixd didotnua I, = {1,2,...,n}, n > 1 (tonoloyia
QEYIXDY BLACTNUATWY).

(B) To P anotedeiton and o O, N xau xdde tehxd ddotnua J, = {n,n+1,...}, n > 1
(tomohoyio TEAXDY SloTNUdTWY).

3. 'Eotww X dnewpo obvoho xou .7 o totoloyio 610 X (GOTE TO HOVO ENELR0 ovoLy T UTOGUVORO
Tou X eivon o (Blog 0 X. Eivow tote 1 T 1) tetpiupévn tonoroyia oto X;

4. 'BEotw X dnewo cOvolo xar 7 tomohoyio 610 X wote xde dnelpo vnochvoro tou X elvor
uéhoc e 7. Anodelte ot n J elvou 1 Blaxplty) totoloyla oto X.

5. Eotw (X, ] - ||) dvuopotinde yweog ye vopua , © € X xou € > 0. Anodeilte ot
(o) B(z,e) = B(x, ¢).

(B) int <§(:}3,5)> = B(x,¢).
(v) bd(B(z,¢)) = S(z,¢).

6. Amodellte pe xatdhAnho avTITUEdBELY o OTL Tal GUUTEQAOUATO TNG TEONYOUUEVNG doXNONG
OEV Loy VoLV XAT’ AVdYXT OE OTIOLOVONTOTE UETEXO YWeo X

7. Amodellte 0T, av €vog TOTOAOYIXOC YWEOC EVOL UETPIXOTOLAGILOC, TOTE UTAQYOUY AMELRES
OLaPOPETIXEG PETEIXES ToL 0pllouv TNV ToTohoyia Tou.

8. "Evoc tomoloyixdc yweoc (X, 7) Myetaw yodpoc 11 av, ywo xdlde = # y € X, undpyet
avouy T teptoyh U, tov = e y ¢ U, xon undpyet avoryt teptoyn Uy, tov y ue = ¢ U,,.

(o) Anodei&te 611 évag Tomohoyde ydpoc X ebvor T oy xou HOVO oy ToL TEMEPACUEV UTOGUVORXL
tou X elvou xAeloTd.

(B) 'Eow (X, .7) yopoc T1, A C X xa o onpelo cvoowpevone tou A. Amodellte 6t xdie
avoly T mepoyny U Ttou zp mepléyel dmelpo onueior tou A. Ewdixdtepa, o xdide T yweo, T
TEMEQUCUEVA GUVOAX BEV £Y0OUV OTUEN CUCCLEEVOT.

(v) Eow (X, ) yodeoc Th xaw A C X. Anodeite 61t 10 alvoro A’ tv onuelwy cucoweevang
Tou A elvar XAEoTO.



(8) Bewpolye t0 ovvoro X = [—1,1] ye tnv Tonoroyio T , 6mou
7 = {Q), [—1,1]}U{[—1,b) ’ 0<b< 1}U{(a, 1] ‘ 1<a< o}u{(a,b) ( 1<a<0<b< 1},

1 omofa ovoudletor Tomohoyiol TwV EMXANUTTOUEVOLY SloTnudtwy oto [—1, 1].

(i) AnodeiZte 6t n xhdon T ebvan mpdypott tonohoyia xou 6t 0 yoeos (X, T) dev eivar Ty
Y WEOC.

(ii) Av A = {0}, Beeite o A’ xou SelZte bt Sev ebvan xhetoTd.

9. 'Eotw X évac 20¢ oprdunotpog Tonohoyixode yokeog o (By)nen pa aprduioun Bon yo
v tonoloyia tou. ‘Eotw (U;)er pa dhhn Béon v Ty totohoyio tou X. Anodeilte ot

(o) T %dde avoytd ovvoro G tou X umdpyetr éva aprdurowo vtocivoro Mg tou I, wote
G == UiEMG Ul

(B) YTrdpyer wo apriuroyun utoowoyévewr (U;)iem ™ (Us)ier mou elvan Bdon o Ty Totoloyla
Tou X.

10. (O yopog Tou Cantor) Oewpolue 10 chvoro X = {0, 1} 1wy oxohovdidv pe dpouc
0 A 1. Ou oplcouye uio Totohoylo 6to X, meprypdpovtag wo Bdorn yia auty TNy Totoloyio:
OewpolPE T0 GUVONO TWV TETEPAUOUEVWY axohouthdv pe 6pouc 0 A 1, dnradh to (U~ {0, 1}
TNoxdde a = (aq,...,a,) € U, {0, 1}", cupPorilovye e Na 10 6UVOA0 GAdV TV oxohouLY
x € X Tou oL n TEKOTOL 6EOL TOUG GUUTITTOLY UE auTo\S Tou a, dNANDY)

Na={x=(21,29,...) €X : 1 =01,...,T, = ay}.

(o) Amodei&te 6t 1 oxoyévela B = {Na : a € |, ,{0,1}"} anotedel Bdon yio i tomoroyio
oto X. Yupfolilovye auth TNV ToToloyia ue T Kol 0 TOTOAOYIXOS YOeos (X, T) ovoudleto
yweoc tou Cantor. Enouévae, av G C X, 161

G € Jo <= yuxdle x € G, undpyet n € N tétoi0 dote N € G,

émou [x|n] etvon To apyd TuAua wixoug n Tou X, Snhadh av X = (21, T2, . . .), TOTE

(x|n] = (x1,...,2,).

(B) Anodei&te 61 xdde ototyeio tne Bdone B eivan clopen. Anodei€te axdun 6Tt 0 yhpoc tou
Cantor etvar Th xou 20¢ apriunooc.

(v) Opllouvue ™ owvdptnon d : X x X = Rue d(x,y) =0, av x = y xou d(X,y) = 57, av
X 7y xou n elvon 0 UEOTEROS YUOIXOS UE Ty 7 Yn-

Arnodeléte 6t 1 d ebvan yetpin|) oto X xou 6TL 1) Tomoloyio Tou emdyeton amd TNV d GUUTITTEL

ue v Jc.

11. (H tomohoyia tou Fiirstenberg) Yto clvoho Z twv oxepaiony Yewpolue Ty Tomo-
Aoyla 7 mou €yel wg Bdomn TNV xAdoT TwV CLYVOALY TNG HOPPS

Ny ={a+nk:ne€Z}, yo onowdhinote a € Z xu k € N.



(o) Hopatneriote 6 yua dedopéva a € Z xou k € N, 10 6Uvoho Ny elvon 1 xhdon wwotulag
Tou a modk, emouévee toybouy Ta eEAC:

(i) € Nyp <=k | (x —a) <= Ny = Ny

k—1
(i) Z = U Notr g xon 100 6UVOROL 6€ qUTH TNV €vwon ebvan E€va avd BYo.
r=0
21N ouvéyew, del&te ot ) xhdon B = {N,; : a € Z, k € N} elvou Bdomn yio o tonohoyio oto
Z, tnv otola cupPBoiilovue pe 7. Enouévewe, av G C Z, tote oy Vel

GeT < yxdlez e, vidpyet k €N, ye N, € G.

(B) AmodeiZte ot xde un xevd avoxté clvolo eivan dnetpo xan 6Tt xde olvolo g Bdone B
etvan clopen. Amodei&te axdun ot o yodeoc (Z, 7) eivar T.

(v) O Fiirstenberg 6ptoe awth tnv Tomoloyla yior var dcdaet o véo amddelln yior Ty ometpla
TV TEGTLY aptiumy. Ipdyuati: Av utodécouue 6Tl T0 clvoro P 1wv Tp®Twy aprduny elvor
TENEQPUOUEVO, TOTE YEAPOVTUG

Z\{-1,1} = | No,,

peP
xatoAfjyouue oe dtomo. E&nyrote yiotl.
(6) Amodetgte 6Tt n axohoudio (n!) cuyxhivel oto 0 pe Ty 7.
(e*) Amodewvieta 6T 0 ywpog (Z, ) eivan yetpixonotfiooc. Mnopeite va Beelte pior LeTpix)
o710 Z mou endyel Ty Tomoloyla J;



